

祝贺市场星报创刊 25 周年暨《安徽画报》全新复刊、安徽画报网上线



## 胡润发布全球少壮派白手起家富豪榜 我省顺荣股份李卫伟上榜

星报讯(记者 任金如) 昨日,胡润研究院发布《2017胡润全球少壮派白手起家富豪榜》,统计了全球40岁及以下白手起家的十亿美金富豪。全球仅47位上榜,其中,33岁的马克·扎克伯格以4000亿人民币成为全球少壮派白手起家首富。“无人机大王”大疆创新37岁的汪滔是中国少壮派白手起家首富,我省顺荣股份高管40岁的李卫伟也榜上有名,财富值达到70亿人民币。

这是胡润研究院连续第二年发布全球少壮派白手起家富豪榜。全球共找到47位年龄在40岁及以下且白手起家的十亿美金富豪,比去年多8位。他们来自8

个国家。平均年龄36岁。平均7年创造第一个十亿美金财富,创造财富的速度比去年加快一年。马克·扎克伯格以4000亿人民币成为全球少壮派白手起家首富,前四名都来自Facebook。美国以20位遥遥领先,其次中国18位,中美两国加起来占全球八成。

“无人机大王”大疆创新37岁的汪滔是中国少壮派白手起家首富,其次是汉鼎宇佑的王麒麟、吴艳夫妇,吴艳也成为少壮派白手起家女首富,中国还有滴滴、美团和教育品牌学而思的创始人上榜。滴滴程维仅用3年时间就达到了十亿美金,比扎克伯格还快。旧金山湾区是少壮派富豪摇篮,有16位上榜,北京、

上海和深圳都进入前五大城市。

我省顺荣股份高管40岁的李卫伟也榜上有名,他是手游公司37游戏的联合创始人,曾以财富70亿人民币位列《2017胡润全球富豪榜》第2114位。胡润百富董事长兼首席调研员胡润表示:“中国年轻一代的创新力是世界级的,而且有中国这个大国平台,全球八成的年轻成功企业家都来自中国和美国,这太惊人了。”马克·扎克伯格和伊万·斯皮格在年仅23岁的时候就创造了十亿美金财富,是全球白手起家少壮派中最年轻就达到十亿美金财富的。中国最年轻达到十亿美金财富的是程维,在32岁时。两国相差9岁。

### 省人大代表马大忠:

## 村里变好了,工作做好了,才会得到认可

星报讯(徐州 星级记者 刘海泉) 在庐江县柯坦镇柿树村,村民们习惯称村党总支书记、省人大代表马大忠为“三变”代表,夸赞他善于用创新的“变”数不断改变村里的山山水水,用敏捷的思维调理大情小事,用“心”的标尺丈量着党群之间距离,用不变的忠诚在履行着一名人大代表的职责。

柿树村,铿锵的铁路、宽阔的公路、平整的村道、整齐的楼房、秀丽的村庄。该村组组都有旱涝保收“当家塘”,水利兴修规划有序,设施配套、沟渠纵横、与农田连接贯通,构建形成水利布局网络化建设模式。村民们表示,柿树村发生的变化和取得的成就,村党总支书记马大忠功不可没。柿树村地处丘陵,山

上不长树,坡上只长草,荒废面积过大。为改变地理环境面貌,马大忠带领村“两委”班子大胆设想,实行荒山承租、林权改制,将全村1000多亩荒山承租给外乡林业经纪人,引进外资绿化荒山,开发环境效益,改善人居环境。

“民选我当代表,我当代表为人民”。这是马大忠一贯坚持的工作警语和服务村民的“座右铭”。自2011年开始,他就没日没夜地为美好乡村建设操劳,先后与外地5家绿化企业联手投资1000多万元对全村6个绿化点进行了林权改制,为荒山添绿、为大地“美容”,发挥出良好园林效益与经济效益。几年努力,昔日荒山秃岭披上了绿装。



走进柿树村,映入人们眼帘的是“村村通工程”路面整洁,路肩达标,树木整齐,两侧沟渠大都为水泥浇筑,清清水流,缓缓流淌,沿路农田全部实施自流灌溉。“水利兴好了,村路修宽了,村庄美化了,工作做好了,才会得到村民认可。”面对村民夸赞,马大忠谦虚表示,这几年的喜人变化,是全体村民支持的结果,一是得益于党的三农政策,二是得益于党的领导,三是得益于社会爱心。近年来,柿树村各项工作综合考评名列全镇前茅,农村环境综合治理工作成为全镇工作先进典型。

“干部最少,工作做得最好”,这句话就是庐江县委、柯坦镇党委对柿树村“两委”工作的总结和肯定。

安徽省福利彩票发行中心

# 30年,初心未改

## 中国福利彩票, 1987-2017



### 安徽福彩公益呈现



#### 三大公益活动正在开展

**公益一: 2017,安徽福彩圆梦大学**

180万元爱心资金,全省助力600名学子,每人3000元。(详情咨询各市福彩中心)

**公益二: 2017,爱心图书进校园**

全省助力75所中小学校,每校资助政府采购图书约4万元。(详见安徽福彩网)

**公益三: 走进安徽福彩体验公益项目**

全省16市选拔爱心彩民,邀您走进安徽福彩,见证公益项目。(详情咨询各市福彩中心)

安徽福彩网 [www.ahfc.gov.cn](http://www.ahfc.gov.cn)

